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Морський транспорт, як один з найважливіших елементів техносфери, істотно 

впливає не тільки на економіку, але і на все громадське життя. Крім того, він завжди 

відносився до числа найбільш уразливих сфер терористичної діяльності, тому, морський 

транспорт був і буде залишатися одним з найбільш пріоритетних об’єктів терористичних 

спрямувань. 

Україна пов’язана з багатьма країнами транспортними (у тому числі водними) 

артеріями і технологічними комунікаціями, руйнування яких від дій терористів приведе 

до величезного збитку і численних жертв. Наприклад, у порт Південний з Тольятті 

прокладено аміакопровод, а на березі створений комплекс по переробці, збереженню  

і відвантаженню рідкого аміаку за кордон - припортовий завод, який може стати об’єктом 

уваги зловмисників. 

Підприємства, об’єкти і засоби морського транспорту - представляються важливим 

елементом  системи попередження можливих терористичних акцій. Пояснюється  

це наступними основними обставинами: по-перше вони самі можуть бути об’єктами 

терористичних атак, як з метою їхнього знищення, так і з метою захоплення; по-друге, 

засоби транспорту,  як показали події 11  вересня 2001 р. у США, можуть самі ставати за 

певних умов смертоносною зброєю; по-третє, морський транспорт є засобом 

міждержавного спілкування і  його  засоби  використовуються терористами для переїздів  

і доставки необхідних засобів. 

Проблема боротьби з тероризмом на морському транспорті не тільки пов’язана  

з комплексною проблемою забезпечення безпеки, але з таким актуальним  питанням як 

формування  основ стратегії національної безпеки суспільства і держави. 

Підприємства, об’єкти і засоби морського транспорту – є важливим елементом  

системи попередження та запобігання можливих терористичних актів, тому що:  

на ньому має місце значне скупчування людей та вантажів і є можливість ефективно 

здійснити терористичні акти, які супроводжується найчастіше великими людськими 

жертвами, істотним матеріальним збитком і залякуванням людей, вселенням у них 

занепокоєння за своє життя і життя близьких; 

терористичні акти на морському транспорті можуть завдати істотної шкоди 

економіці не тільки однієї держави, а й декількох держав.  

Сьогодні активність терористів на морському транспорті збільшується, що змушує 

держави направляти кораблі ВМС у місця активних дій терористів, організовувати 

протипіратські центри і спеціальні бази по захисту судів від атак терористів. Тому, 

поступово розмивається межа між поняттям тероризму і таким живучим явищем,  

як піратство, що набуло сьогодні загрозливих розмірів. 


